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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                                                                  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το υπ' αριθμ. 25/07-06-2024 Πρακτικό της Περιφερειακής Επιτροπής Ιονίων Νήσων 
Αριθμ. απόφασης 466-25/07-06-2024 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση Συμμετοχής και  εκδήλωσης ενδιαφέροντος της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και 
Έγκριση Σχεδίου Εκτελεστικής Σύμβασης μεταξύ του ΤΕΕ και Αναδόχου στο πλαίσιο της Συμφωνίας-
Πλαίσιο για το Έργο «Έξυπνες Γέφυρες Περιφερειών», χρηματοδοτούμενο  από το  Ταμείο Ανάκαμψης 
και Ανθεκτικότητας. 
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 07-06-2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
10:00, συνήλθε σε Κατεπείγουσα συνεδρίαση, δια περιφοράς, η Περιφερειακή Επιτροπή Ιονίων Νήσων, 
μετά από την με αριθμ. πρωτ. 49566/25/06-06-2024 πρόσκληση του Προέδρου της Περιφερειακής 
Επιτροπής, κ.  Ιωάννη Τρεπεκλή, η οποία επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρων 175,176 και 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν με τις 
διατάξεις των άρθρων 19, 20 και 21 του ν. 5056/2023. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      
1. Ιωάννης  Τρεπεκλής   Πρόεδρος       
2. Σάββας    Κουλούρης               Τακτικό Μέλος 
3. Θεόδωρος Κοντζιάλης             Τακτικό Μέλος 
4. Ιωάννης   Αρμενιάκος   Τακτικό Μέλος 
5. Γεώργιος   Μάμαλος                Τακτικό Μέλος  
6. Αικατερίνη Μοθωναίου  Τακτικό Μέλος                  
7. Θεόδωρος Γαλιατσάτος  Τακτικό Μέλος 
      
Χρέη γραμματέα εκτελεί ο ορισθείς με την αριθμ. πρωτ. οικ. 5305/2495/19-01-2024 Απόφαση του 
Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Νικόλαος Παπανικολάου. 
 
Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία  o πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής κ. Ιωάννης  
Τρεπεκλής  , κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
                          ……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
Στη συνέχεια τα μέλη της Περιφερειακής Επιτροπής προχώρησαν  στο παρακάτω  θέμα ημερήσιας 
διάταξης. 
 
Θέμα: Έγκριση Συμμετοχής και  εκδήλωσης ενδιαφέροντος της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και Έγκριση 
Σχεδίου Εκτελεστικής Σύμβασης μεταξύ του ΤΕΕ και Αναδόχου στο πλαίσιο της Συμφωνίας-Πλαίσιο για 
το Έργο «Έξυπνες Γέφυρες Περιφερειών», χρηματοδοτούμενο  από το  Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας. 
 
Ο  Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το  θέμα  ημερήσιας διάταξης  και 
καταθέτει εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Τεχνικών Έργων  και Προγραμματισμού  κ.  Γεώργιου  
Μάμαλου , η οποία έχει ως εξής 
 
Έχοντας υπόψη: 
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1. Το Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α΄/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 
2. Το άρθρο 175Α του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως προστέθηκε με το Ν.5056/2023 «Αναμόρφωση του 
συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών 
προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή και 
αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου 
Εσωτερικών» και ειδικότερα με το άρθρο 20 του Ν.5056/2023 που αναφέρεται στις Αρμοδιότητες της 
Περιφερειακής Επιτροπής & το άρθρο 176 παρ. 1 (ι-iv) του Ν.3852/2010.  
 
3. Το Ν.3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των 
κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο “Πρόγραμμα Διαύγεια” και άλλες 
διατάξεις».  
 
4. Το άρθρο 26 του Ν. 4024/2011, που αναφέρεται στη συγκρότηση συλλογικών οργάνων της διοίκησης 
και στον ορισμό των μελών τους με κλήρωση.  
 
5. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 10243/10-04-2024 Πρόσκληση του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας ως φορέας 
υλοποίησης της Συμφωνίας-Πλαίσιο για το Έργο «Έξυπνες Γέφυρες Περιφερειών» με την οποία, σε 
συνέχεια της με αρ 60/2024 εγκριτικής Πράξης του Ζ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνέδριου επί της 
διαγωνιστικής διαδικασίας του έργου με τίτλο «Έξυπνες Γέφυρες Περιφερειών» που αφορά στην 
ανάπτυξη έξυπνων υποδομών για τη παρακολούθηση της δομικής απόκρισης επιλεγμένων γεφυρών, 
στις δεκατρείς (13) Περιφέρειες της χώρας, σε πραγματικό χρόνο μέσω σύγχρονων συστημάτων και 
μεθοδολογιών ενόργανης παρακολούθησης της δομικής υγείας (Real Time Structural Health Monitoring – 
RTSHM) με την οποία κρίθηκε ότι δεν κωλύεται η υπογραφή του σχεδίου συμφωνίας – πλαίσιο του 
διαγωνισμού του τίτλου και εν όψει του ότι σύμφωνα με τα οριζόμενα στο αρ. 6.1 της διακήρυξης 
(Παράρτημα Ι) μετά την υπογραφή της σύμβασης – πλαίσιο, ακολουθεί η υπογραφή Εκτελεστικών 
Συμβάσεων μεταξύ του ΤΕΕ και του εκάστοτε Αναδόχου στις οποίες αποτυπώνεται το εκάστοτε ακριβές 
περιεχόμενο των εργασιών του επιμέρους έργου, ήτοι, η ανάπτυξη έξυπνων υποδομών των γεφυρών 
που θα επιλεγούν από κάθε Περιφέρεια να ενταχθούν στο έργο, προσκαλεί τα αρμόδια όργανα της 
εκάστοτε Περιφέρειας που επιθυμεί να συμμετάσχει στο ως άνω έργο μέσω εκτελεστικής σύμβασης όπως  
εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την κοινοποίηση της πρόσκλησης υποβάλλουν: 1. Επιστολή 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος και εν συνεχεία εντός εξήντα (60) ημερών από την κοινοποίηση της 
πρόσκλησης υποβάλλουν: 2. Απόφαση Περιφερειακής Επιτροπής, που εγκρίνει την συμμετοχή και το 
σχέδιο εκτελεστικής σύμβασης μεταξύ ΤΕΕ και εκάστοτε αναδόχου του ως άνω έργου (σύμφωνα με το 
υπόδειγμα του Παραρτήματος ΙV), 3. Λίστα με  τις γέφυρες και με σειρά προτεραιότητας που επιθυμεί η 
εκάστοτε περιφέρεια να εντάξει, 4. Τα έγγραφα ανά γέφυρα που αναφέρονται στο παράρτημα V 
προκειμένου να καταστεί δυνατή η αξιολόγηση της κάθε γέφυρας βάσει συγκεκριμένων σταθμισμένων 
κριτηρίων. 
 
6. Την με αριθμό 23PROC0127881762023-05-31 Διακήρυξη του έργου με τίτλο «Έξυπνες Γέφυρες 
Περιφερειών» και όλα τα Παραρτήματά της.  
 
7. Την Συμφωνία – Πλαίσιο για την ανάθεση της σύμβασης με τίτλο «Έξυπνες Γέφυρες Περιφερειών».  
 
8. Την με αρ 60/2024 εγκριτική Πράξη του Ζ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνέδριου του σχεδίου – πλαίσιο 
με τίτλο «Έξυπνες Γέφυρες Περιφερειών». 
 
9. Το προτεινόμενο σχέδιο Εκτελεστικών Συμβάσεων μεταξύ ΤΕΕ και Αναδόχου.  
 
Και επειδή:  
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Το έργο με τίτλο «Έξυπνες Γέφυρες Περιφερειών» αφορά στην ανάπτυξη έξυπνων υποδομών για τη 
παρακολούθηση της δομικής απόκρισης επιλεγμένων γεφυρών, στις δεκατρείς (13) Περιφέρειες της 
χώρας, σε πραγματικό χρόνο μέσω σύγχρονων συστημάτων και μεθοδολογιών ενόργανης 
παρακολούθησης της δομικής υγείας (Real Time Structural Health Monitoring – RTSHM). Εν’ όψει της 
υπογραφής της Συμφωνίας-Πλαίσιο, μέσω της οποίας η εκάστοτε Περιφέρεια από το σύνολο των 
δεκατριών της Χώρας θα έχει τη δυνατότητα να παρακολουθεί κρίσιμες παραμέτρους που αφορούν τη 
δομική υγεία γεφυρών αρμοδιότητάς της μέσα από την προμήθεια και εγκατάσταση αισθητήρων ΙοΤ 
παρακολούθησης δομικής υγείας γεφυρών, εξειδικευμένου λογισμικού και πραγματοποίησης ελέγχων, 
κάθε Περιφέρεια, θα προτείνει και θα προτεραιοποιήσει, ανάλογα με τον βαθμό επικινδυνότητάς τους, τις 
γέφυρες αρμοδιότητάς της, οι οποίες χρήζουν παρακολούθησης αναφορικά με την στατική τους επάρκεια 
και εν συνεχεία θα υπογραφεί εκτελεστική σύμβαση μεταξύ ΤΕΕ και αναδόχου. 

Ειδικότερα, σύμφωνα με τη διακήρυξη, αντικείμενο του έργου αποτελεί η ανάπτυξη έξυπνων υποδομών 
γεφυρών για τη παρακολούθηση της δομικής απόκρισης επιλεγμένων γεφυρών, στις δεκατρείς (13) 
Περιφέρειες της χώρας, σε πραγματικό χρόνο μέσω σύγχρονων συστημάτων και μεθοδολογιών 
ενόργανης παρακολούθησης της δομικής υγείας (Real Time Structural Health Monitoring – RTSHM). Στα 
πλαίσια του έργου, κάθε Περιφέρεια θα κληθεί να προτείνει και να προτεραιοποιήσει ανάλογα με τον 
βαθμό επικινδυνότητάς τους τις γέφυρες αρμοδιότητάς της οι οποίες χρήζουν παρακολούθησης 
αναφορικά με την στατική τους επάρκεια. Πιο συγκεκριμένα, οι Περιφέρειες θα έχουν τη δυνατότητα να 
παρακολουθούν κρίσιμες παραμέτρους που αφορούν τη δομική υγεία 260 γεφυρών αρμοδιότητάς τους 
μέσα από την προμήθεια και εγκατάσταση αισθητήρων ΙοΤ, εξειδικευμένου λογισμικού και 
πραγματοποίησης ελέγχων. Η συντήρηση και η λειτουργία του μεγαλύτερου ποσοστού των γεφυρών της 
χώρας υπάγεται στην αρμοδιότητα των 13 Περιφερειών της χώρας. Η πλειονότητα αυτών 
κατασκευάστηκαν στις δεκαετίες ’50 έως ’80 και αντιμετωπίζουν πλέον προβλήματα γήρανσης από την 
έκθεσή τους σε δυσμενείς και διαβρωτικές συνθήκες. Επιπλέον οι κανονισμοί με τους οποίους 
σχεδιάστηκαν οι γέφυρες κατά την περίοδο αυτή, κρίνονται σήμερα παρωχημένοι καθώς δεν είχαν 
ιδιαίτερες προβλέψεις στην ανθεκτικότητα, την αντισεισμικότητα και τον τρόπο κατασκευής. Η ολοένα 
αυξανόμενη τάση του κυκλοφοριακού φόρτου και του μεγέθους των μεταφερόμενων φορτίων οδηγεί στην 
αύξηση των φορτίσεων που δέχονται οι γέφυρες. Οι φορτίσεις αυτές υπερβαίνουν σε αρκετές 
περιπτώσεις τα φορτία σχεδιασμού και τελικά δημιουργούν προβλήματα δομικής ακεραιότητας. Ειδικά για 
τις γέφυρες άνωθεν υδατικών κωλυμάτων, η αναμενόμενη ανώτατη στάθμη αναμένεται να αυξηθεί 
σημαντικά εξαιτίας της κλιματικής αλλαγής. Σε όλα τα παραπάνω προστίθεται το γεγονός ότι η Ελλάδα 
είναι μια σεισμογενής χώρα. Γέφυρες σε περιοχές υψηλού σεισμικού κινδύνου έχουν καταπονηθεί κατά 
καιρούς από σεισμούς μέτριας έως ισχυρής έντασης. Η απουσία συστήματος παρακολούθησης, ακριβούς 
αποτύπωσης της δομικής κατάστασης και συνεργείων τακτικής αυτοψίας και συντήρησης των γεφυρών 
οδηγεί σε κλονισμό της δομικής τους ασφάλειας. Σύμφωνα με τα ανωτέρω, γίνεται κατανοητή η ανάγκη 
άμεσης υλοποίησης έργων παρακολούθησης κρίσιμων παραμέτρων δομικής υγείας των γεφυρών με 
στόχο αφενός την ασφάλεια διέλευσης της κυκλοφορίας και αφετέρου την λήψη έγκαιρών μέτρων 
συντήρησης. Συγκεκριμένα προτείνεται η πρακτική της ενόργανης παρακολούθησης των γεφυρών, βάσει 
σύγχρονων διαδικασιών και μεθοδολογιών άμεσης αξιολόγησης (Smart Assessment Procedures ή 
«SAP») η οποία θα αξιολογεί άμεσα την στατική και τη λειτουργική επάρκεια των γεφυρών. Με την 
προτεινόμενη πρόσκληση των έξυπνων γεφυρών επιδιώκεται η παροχή υπηρεσιών ελέγχου του ρυθμού 
φθοράς για την αποτελεσματική συντήρηση γεφυρών αρμοδιότητας των 13 Περιφερειών της χώρας, με τη 
χρήση καινοτόμων τεχνολογιών όπως το Ίντερνετ των πραγμάτων (IOT). Οι πληροφορίες που σχετίζονται 
με την κατάσταση των γεφυρών, θα καταγράφονται και θα επεξεργάζονται με ειδικούς αλγόριθμους που 
υπολογίζουν την απόκριση των γεφυρών και θα είναι διαθέσιμες σε εξειδικευμένους μηχανικούς, οι οποίοι 
θα είναι αρμόδιοι για τη βελτίωση του επιπέδου ασφάλειας των γεφυρών και την πρόληψη μελλοντικών 
ατυχημάτων. Όλες οι υποδομές γεφυρών θα εξοπλιστούν με ειδικά συστήματα μέτρησης της δομικής 
απόκρισης, αισθητήρες/τεχνολογίας ΙοΤ που θα μετρούν και θα καταγράφουν τις απαραίτητες 
πληροφορίες, σε πραγματικό χρόνο με σύγχρονες και αποδεκτές τεχνολογικές μεθόδους. Το αντικείμενο 
του Έργου αποτελεί μια καινοτόμα λύση που στοχεύει στην άμεση, αυτόματη και αδιάλειπτη αξιολόγηση 
της φέρουσας ικανότητας γεφυρών, σε πραγματικό χρόνο. Πιο αναλυτικά, το έργο θα έχει ως αντικείμενο 
την υλοποίηση έργων έξυπνων γεφυρών που βασίζεται στη δικτύωση συστημάτων ενόργανης δομικής 
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παρακολούθησης σε πραγματικό χρόνο (Real Time Structural Health Monitoring ή RTSHM) σε γέφυρες 
αρμοδιότητας της εκάστοτε περιφέρειας, τα οποία θα καταγράφουν την απόκριση των δομικών μελών σε 
οποιονδήποτε εξωγενή παράγοντα (κινητά φορτία, τυχηματικά φορτία, μεταβολές της θερμοκρασίας 
κ.λπ.) και θα αποστέλλουν τις μετρήσεις στην κεντρική ενιαία διαδικτυακή πλατφόρμα. Η εφαρμογή 
εξειδικευμένων μεθοδολογιών ενόργανης δομικής παρακολούθησης προς άμεση αποτίμηση τεχνικών 
είναι σύμφωνη με πρακτικές πολλών προηγμένων χωρών και αποτελεί παγκοσμίως την πιο αποδεκτή 
μέθοδο εκτίμησης ενδεχομένων υποβάθμισης της δομικής υγείας σε βάθος χρόνου. Τα έργα έξυπνων 
γεφυρών θα αποτελούνται από καταγραφικούς σταθμούς με σύστημα αδιάλειπτης επικοινωνίας με την 
ενιαία διαδικτυακή πλατφόρμα, αισθητήρες μέτρησης ανοιγμένης αξονικής παραμόρφωσης, αισθητήρες 
μέτρησης επιτάχυνσης (δονησιογράφους), αισθητήρες μέτρησης στάθμης υδάτων και αισθητήρες 
μέτρησης θερμοκρασίας. Η εφαρμογή εξειδικευμένων μεθοδολογιών ενόργανης δομικής 
παρακολούθησης, συνδυασμού δηλαδή τεκμηρίωσης - ενοργάνωσης και γρήγορης αποτίμησης, αποτελεί 
παγκοσμίως την πιο δόκιμη μέθοδο εκτίμησης ενδεχόμενων υποβαθμίσεων της δομικής υγείας των 
κατασκευών σε βάθος χρόνου. Η συνθήκη ελέγχου είναι η αξιολόγηση σε πραγματικό χρόνο της δομικής 
τρωτότητας των γεφυρών υπό τα συνήθη φορτία λειτουργίας και ο καθορισμός με σαφήνεια των μεγίστων 
επιτρεπόμενων όριων διελεύσεων (έλεγχος μεγίστων παραμορφώσεων). Με τον τρόπο αυτό 
επιτυγχάνεται η έγκαιρη πρόβλεψη αστοχιών (situational awareness), δίνεται η δυνατότητα άμεσων 
λήψεων αποφάσεων και μέτρων (informed decision making process) ενώ παράλληλα εξασφαλίζεται η 
εξοικονόμηση πόρων μέσω προτεραιοποίησης συντηρήσεων και ενισχύσεων όπου πραγματικά 
απαιτείται. Το Σύστημα RTSHM θα πρέπει να είναι κατασκευασμένο από υλικά βιομηχανικής προέλευσης 
με δυνατότητα για συνεχή και αδιάλειπτη λειτουργία του συστήματος κατά την διάρκεια δυσμενών 
καιρικών και λειτουργικών συνθηκών. Επιπλέον, θα πρέπει να εξασφαλίζει αυτόματη αξιολόγηση 
μεταβολών της δομικής απόκρισης των γεφυρών με ανάλυση και μετεπεξεργασία μεγάλου όγκου 
καταγραφών χαρακτηριστικών μεγεθών. Καθ’ όλη την διάρκεια του έργου, θα εξασφαλίζεται η αδιάλειπτη 
λειτουργία συστήματος RTSHM και συνεχής εποπτεία της συμπεριφοράς των παρακολουθούμενων 
υποδομών μέσω διαδικτυακής πλατφόρμας του συστήματος RTSHM. Τα συστήματα έξυπνων γεφυρών 
θα αποτελούνται ενδεικτικά από: 1. Κεντρικό λογισμικό καταγραφής και εκτίμησης 2. καταγραφικούς 
σταθμούς με σύστημα αδιάλειπτης επικοινωνίας με την ενιαία διαδικτυακή πλατφόρμα 3. αισθητήρες 
μέτρησης ανοιγμένης αξονικής παραμόρφωσης (παραμορφωσίμετρα) 4. αισθητήρες μέτρησης 
επιτάχυνσης (δονησιογράφους) 5. αισθητήρες μέτρησης της στάθμης υδάτων 6. αισθητήρες μέτρησης 
θερμοκρασίας περιβάλλοντος 7. Τηλεπικοινωνιακά έξοδα. Περιλαμβάνεται επίσης η προμήθεια, η 
εγκατάσταση και η θέση σε λειτουργία όλων των ανωτέρω συστημάτων ενόργανης δομικής 
παρακολούθησης RTSHM μετά της απαιτούμενης εργασίας, των υλικών και των μικροϋλικών που θα 
απαιτηθούν. Επίσης περιλαμβάνονται: a) ανάπτυξη αλγορίθμων πλατφόρμας «Έξυπνης 
Παρακολούθησης Γεφυρών» b) υπηρεσίες εκπαίδευσης c) ο πρωτοβάθμιος έλεγχος των τεχνικών και ο 
σχεδιασμός της ενόργανης παρακολούθησης καθώς και του συστήματος IoT d) ο δευτεροβάθμιος 
έλεγχος των γεφυρών μέσω κατάλληλης μοντελοποίησης των τεχνικών σε επίπεδο προμελέτης e) η 
δημιουργία Ψηφιακού Αποθετηρίου και Πλατφόρμας «Έξυπνων Γεφυρών» f) η προμήθεια μετά της 
εγκατάστασης και θέσης σε λειτουργία των Συστημάτων Ενόργανης Παρακολούθησης σε πραγματικό 
χρόνο (Real Time Structural Health Monitoring ή RTSHM) g) η διεξαγωγή Μη Καταστροφικών 
Δοκιμαστικών Φορτίσεων στις γέφυρες και η επικαιροποίηση των μελετών h) η πιλοτική λειτουργία των 
συστημάτων, i) η ενόργανη δομική παρακολούθηση των τεχνικών, παραγωγική και εγγυημένη λειτουργία 
των συστημάτων και j) υπηρεσίες τεχνικής βοήθειας. Τέλος, προβλέπεται και η παροχή υπηρεσιών 
εγγύησης του εξοπλισμού και τεχνικής υποστήριξης για δύο (2) έτη μετά την οριστική παραλαβή της κάθε 
εκτελεστικής σύμβασης χωρίς πρόσθετο κόστος. 

Γίνεται λοιπόν κατανοητή η ανάγκη άμεσης υλοποίησης των έργων παρακολούθησης κρίσιμων 
παραμέτρων δομικής υγείας των γεφυρών με στόχο αφενός την ασφάλεια διέλευσης της κυκλοφορίας και 
αφετέρου την λήψη έγκαιρων μέτρων συντήρησης.  

 

Κατόπιν  των ανωτέρω 
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ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 
 

 Την έγκριση συμμετοχής και την εκδήλωση ενδιαφέροντος της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για τη 
Σύναψη Εκτελεστικής Σύμβασης μεταξύ του ΤΕΕ και του Αναδόχου στο πλαίσιο της Συμφωνίας-
Πλαίσιο για το Έργο «Έξυπνες Γέφυρες Περιφερειών». 

 Την αποδοχή και έγκριση του επισυναπτόμενου σχεδίου Εκτελεστικής Σύμβασης μεταξύ του ΤΕΕ 
και του Αναδόχου (του Παραρτήματος ΙΙ) για γέφυρες αρμοδιότητάς της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων που αρχικά θα προτείνει η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και τελικά θα εγκρίνει το ΤΕΕ. 

 Την αποδοχή της προμήθειας και εγκατάστασης αισθητήρων ΙοΤ παρακολούθησης δομικής υγείας 
γεφυρών, εξειδικευμένου λογισμικού και πραγματοποίησης ελέγχων και εν συνεχεία, την 
παράδοση – παραλαβή από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, την χρήση, λειτουργία και συντήρηση 
εκ μέρους της όλων των προς προμήθεια υποδομών ασφαλείας των γεφυρών της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων που περιλαμβάνονται στο συμβατικό αντικείμενο της εκτελεστικής σύμβασης του 
έργου «Έξυπνες Γέφυρες Περιφερειών». 

 Την παραλαβή του συνόλου του εξοπλισμού και του λογισμικού που αφορά την προμήθεια, τα 
οποία θα περιέλθουν στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων. Η παράδοση αυτή θα πραγματοποιηθεί 
άμεσα μετά την ολοκλήρωση του πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής από την αρμόδια επιτροπή. 
 

Παρακαλούμε για την λήψη της σχετικής απόφασης. 
 

        Συνημμένα   
1. Το υπό έγκριση υπόδειγμα Εκτελεστικής Σύμβασης του Παραρτήματος ΙΙ της με αριθμό 

23PROC0127881762023-05-31 Διακήρυξη του έργου με τίτλο «Έξυπνες Γέφυρες Περιφερειών». 
2. Πίνακας Προτεινόμενων Γεφυρών του οδικού δικτύου της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 

 
Εσωτ. Διανομή                                                                                               Ο Αντιπεριφερειάρχης  
                                                                                                        Τεχνικών   Έργων  και 
Προγραμματισμού                                                      

1. Χ/Α                                                                                                                                      

2. Φ/ΓΕΝ. Δ/ΝΤΗ 
                                                                                                                                       Γεώργιος Μάμαλος      
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Υπόδειγμα Εκτελεστικής Σύμβασης Συμφωνίας -Πλαίσιο 
 

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ  
για το έργο «Έξυπνες Γέφυρες Περιφερειών» 

 
 

ΓΙΑ ΤΟ ΥΠΟΕΡΓΟ……………………. 

«Περιφέρεια… ............................................. » 
 

Στην Αθήνα σήµερα την ../../… οι πιο κάτω συμβαλλόμενοι: 

αφενός 

Το ΝΠ∆∆ µε την επωνυμία «Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας» που εδρεύει στην Αθήνα, Νίκης 4, 
Τ.Κ. 10563, με ΑΦΜ 090002260, ∆ΟΥ Δ’ ΑΘΗΝΩΝ, που θα αποκαλείται χάριν συντομίας ο 
Φορέας ή Αναθέτουσα Αρχή, όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τον Προέδρο του κ. Γεώργιο 
Στασινό,  

και αφετέρου 

Η ανώνυµη εταιρεία ………… που εδρεύει στην …………….., έχει αριθμό φορολογικού µητρώου 
[Α.Φ.Μ. ……………..] υπάγεται στη [∆.Ο.Υ. ……………] και εκπροσωπείται νόµιµα για την 
υπογραφή της παρούσας από τον ………….. σύµφωνα µε το από …………….. πρακτικό του 
διοικητικού της συµβουλίου η οποία αποκαλείται στο εξής «Αντισυµβαλλόµενος»/ «Ανάδοχος», 

 

στα πλαίσια υλοποίησης της από ……  Συµφωνίας Πλαίσιο με αντικείμενο το έργο «Έξυπνες 
Γέφυρες Περιφερειών», προβαίνουν σε εφαρµογή της µε ΑΠ: ………(Α∆Α ……….) απόφασης 
ανάθεσης, στη σύναψη της παρούσας …ης εκτελεστικής σύµβασης για το υποέργο µε τίτλο 
«....................................................» συµβατικού ποσου……………… (€ ................................. ) πλέον 
Φ.Π.Α. 24%. 

Οι ως άνω συµβαλλόµενοι συµφωνούν και κάνουν αµοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα: 

Ο ΑΝΑ∆ΟΧΟΣ, στα πλαίσια υλοποίησης της παραπάνω συµφωνίας- πλαίσιο καλείται να εκπονήσει 
το υποέργο το οποίο περιγράφεται αναλυτικά στα άρθρα που ακολουθούν καθώς και στα 
Παραρτήµατα που επισυνάπτονται και τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτής. Με την 
παρούσα σύµβαση ο Ανάδοχος αναλαµβάνει την υποχρέωση, να εκπληρώσει τα αναφερόµενα 
στην από ………. δεσµευτική προσφορά του για το υποέργο, στα τεύχη της  από  ……… 
προκήρυξης για το προαναφερθέν υποέργο, τα αναφερόµενα στη δεσµευτική προσφορά του για το 
έργο, στην από ………….. συµφωνία- πλαίσιο καθώς και στα τεύχη της διακήρυξης, τα οποία και 
αποτελούν αναπόσπαστο κοµµάτι της παρούσας, σύµφωνα µε τους παρακάτω ειδικότερους όρους: 

 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΥΠΟΕΡΓΟΥ  

Γενικά, ……………………………… 

Αναλυτικά, το αντικείµενο του Έργου έχει ως εξής: 

………………………….. 

2. ΧΡΟΝΟ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ 

………………………………………. 

Το χρονοδιάγραµµα µπορεί να τροποποιηθεί σύµφωνα µε το άρθρο 3 της Συµφωνίας – Πλαίσιο 
καθώς και κατόπιν συµφωνίας της Αναθέτουσας Αρχής µε τον Ανάδοχο. 

3. ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
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Η διάρκεια της παρούσας εκτελεστικής σύµβασης εκτείνεται έως ………….. για την υλοποίηση του 
αντικειµένου του υποέργου. Ως ηµεροµηνία έναρξης της υλοποίησης του υποέργου ορίζεται η 
ηµεροµηνία υπογραφής της παρούσας εκτελεστικής σύµβασης. 

4. ΑΡΘΡΟ 5: ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 

Για την καλή εκτέλεση της σύµβασης ο Ανάδοχος κατέθεσε στην Αναθέτουσα Αρχή την µε αριθµό  
……. ..........Εγγυητική επιστολή Καλής Εκτέλεσης της ………….  Τράπεζας  ποσού ……….  Ευρώ. 

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει στην περίπτωση παράβασης των όρων της σύµβασης, 
όπως αυτή ειδικότερα ορίζει. 

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύµβασης καλύπτει συνολικά και χωρίς διακρίσεις την εφαρµογή 
όλων των όρων της σύµβασης και κάθε απαίτηση της αναθέτουσας αρχής ή του κυρίου του έργου 
έναντι του αναδόχου. 

Σε περίπτωση τροποποίησης της σύµβασης κατά την παράγραφο 4.5 της διακήρυξης η οποία 
συνεπάγεται αύξηση της συµβατικής αξίας, ο ανάδοχος είναι υποχρεωµένος να καταθέσει πριν την 
τροποποίηση, συµπληρωµατική εγγύηση το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 4% επί του 
ποσού της αύξησης, εκτός ΦΠΑ 

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης επιστρέφεται στο σύνολό τους µετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική 
παραλαβή του συνόλου του αντικειµένου της σύµβασης. 

Εάν στο πρωτόκολλο οριστικής και ποσοτικής παραλαβής αναφέρονται παρατηρήσεις ή υπάρχει 
εκπρόθεσµη παράδοση, η επιστροφή της εγγύηση καλής εκτέλεσης γίνεται µετά την αντιµετώπιση, 
κατά τα προβλεπόµενα, των παρατηρήσεων και του εκπρόθεσµου. 

Για την καταβολή προκαταβολής ο ανάδοχος θα υποβάλει επιπλέον και την αντίστοιχη εγγύηση 
προκαταβολής. 

5. ΑΜΟΙΒΗ ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ 

Η αµοιβή του Ανάδοχου ανέρχεται στο ποσό των ( …..) πλέον Φ.Π.Α. 24% σύµφωνα µε τα 
αναφερόµενα στην οικονοµική προσφορά του Αναδόχου. 

Η  δαπάνη  έχει  δεσµευθεί µε  την  υπ΄  αριθµ………… Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης (Α∆Α 
…………… 

6. ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ – ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η πληρωµή του αναδόχου θα πραγµατοποιηθεί µε τον πιο κάτω τρόπο : 

Α) το 100% της συμβατικής αξίας μετά την οριστική παραλαβή της Εκτελεστικής Σύμβασης. 

Η πληρωμή του συμβατικού τιμήματος θα γίνεται με την προσκόμιση των νομίμων παραστατικών και 
δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 200 παρ. 4 του ν. 4412/2016, καθώς 
και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που 
διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή. 

Β) Χορήγηση έντοκης προκαταβολής τριάντα τοις εκατό (30%) του συμβατικού τιμήματος μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ μετά την υπογραφή της Σύμβασης, έναντι ισόποσης Εγγυητικής 
Επιστολής Προκαταβολής συντεταγμένης σύμφωνα με το υπόδειγμα (βλ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V). Η 
παραπάνω προκαταβολή θα είναι έντοκη σύμφωνα με το Νόμο 2362/95 "Περί Δημοσίου Λογιστικού 
Ελέγχου των Δαπανών του Κράτους και άλλες Διατάξεις". Κατά την εξόφληση θα παρακρατείται 
τόκος επί της εισπραχθείσης προκαταβολής και για το χρονικό διάστημα υπολογιζόμενου από την 
ημερομηνία λήψεως μέχρι την ημερομηνία οριστικής παραλαβής του Έργου. Για τον υπολογισμό του 
τόκου θα λαμβάνεται υπόψη το ύψος του επιτοκίου των εντόκων γραμματίων του Δημοσίου 12μηνης 
διάρκειας που θα ισχύει κατά την ημερομηνία λήψης της προκαταβολής προσαυξημένο κατά 0,25 
ποσοστιαίες μονάδες. Η εγγυητική επιστολή προκαταβολής θα αποδεσμευτεί άπαξ και θα 
επιστραφεί με την οριστική ποιοτική και ποσοτική παραλαβή της σύμβασης. 

Γ) Τμηματικές απολογιστικές πληρωμές του τμήματος της σύμβασης που έχει παραληφθεί, με το 
Πρωτόκολλο τμηματικής ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής έπειτα από τον ποσοτικό και ποιοτικό 
έλεγχο, ανά χρονικό διάστημα τριών μηνών, αφού παρακρατηθεί τόκος επί της απομειωμένης από 
την προηγούμενη πληρωμή προκαταβολής, εφόσον έχει δοθεί προκαταβολή και για το χρονικό 
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διάστημα από την ημερομηνία του υπολογισμού τόκου της προηγούμενης τμηματικής πληρωμής 
μέχρι την οριστική ποιοτική και ποσοτική παραλαβή της σύμβασης. 

Η πληρωμή του συμβατικού τιμήματος θα γίνεται με την προσκόμιση των νομίμων παραστατικών και 
δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 200 παρ. 4 του ν. 4412/2016, καθώς 
και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που 
διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή. 

Toν Ανάδοχο βαρύνουν οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την 
κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την παροχή των υπηρεσιών στον τόπο και 
με τον τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. Ιδίως βαρύνεται με τις ακόλουθες 
κρατήσεις: 

α) Κράτηση 0,07% η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων 
της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης, υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής 
Δημοσίων Συμβάσεων (άρθρο 4 Ν.4013/2011 όπως ισχύει) 

β) Κράτηση ύψους 0,02% υπέρ του Δημοσίου, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας, εκτός ΦΠΑ, της 
αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης. Το ποσό αυτό παρακρατείται σε κάθε 
πληρωμή από την Αναθέτουσα Αρχή στο όνομα και για λογαριασμό της Γενικής Διεύθυνσης 
Δημοσίων Συμβάσεων και Προμηθειών σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 36 του ν. 4412/2016. 

γ) Κράτηση 0,06% η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων 
της αρχικής καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης υπέρ της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών 
Προσφυγών (άρθρο 350 παρ. 3 του ν. 4412/2016). 

Οι υπέρ τρίτων κρατήσεις υπόκεινται στο εκάστοτε ισχύον αναλογικό τέλος χαρτοσήμου και στην επ’ 
αυτού εισφορά υπέρ ΟΓΑ. 

Για κάθε πληρωµή θα συντάσσεται από την Επιτροπή Παραλαβής πρωτόκολλο παραλαβής των 
παραληφθέντων προϊόντων ή υπηρεσιών. 

Η εξόφληση των παραστατικών θα πραγµατοποιούνται σε διάστηµα 60 ηµερών από την παραλαβή 
τους. Σε περίπτωση καθυστέρησης εφαρμόζονται οι προβλέψεις του ν. 4152/13. 

Όλες οι πληρωµές θα γίνονται σε Ευρώ µε την προσκόμιση, κατ’ ελάχιστον, των παρακάτω 
δικαιολογητικών : 

1) Τιµολόγιο του Αναδόχου 

2) Πιστοποιητικό Φορολογικής Ενηµερότητας. 

3) Πιστοποιητικό Ασφαλιστικής Ενηµερότητας. 

4) Πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του αντικειµένου της σύµβασης ως έχει οριστεί . 

Από την πληρωµή παρακρατούνται οι τυχόν ποινικές ρήτρες. 

7. ΕΚΧΩΡΗΣΗ –ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

Ο Ανάδοχος δεν µπορεί να εκχωρήσει ή να µεταβιβάσει την παρούσα ή μέρος της ή οποιοδήποτε 
δικαίωµα απορρέει από αυτήν σε οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς προηγούµενη γραπτή συγκατάθεση 
του Φορέα. Η εκχώρηση ή υποκατάσταση επιτρέπεται µόνον αν ο εκδοχέας ή υποκατάστατος 
διαθέτει τουλάχιστον αντίστοιχα προσόντα µε τον Ανάδοχο. 

Κατ’ εξαίρεση µπορεί ο Ανάδοχος να εκχωρήσει οποιεσδήποτε από τις πληρωµές, που απορρέουν 
από την παρούσα σε Τράπεζα της επιλογής του σύµφωνα τις κείµενες διατάξεις. 

8. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ 

Ο Ανάδοχος ευθύνεται έναντι του Φορέα για την καλή και άρτια εκτέλεση του υποέργου / 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, σύµφωνα µε τους όρους της σύµβασης. 

Ο Ανάδοχος υποχρεούται να λαµβάνει υπόψη του τις παρατηρήσεις του Φορέα, να επανορθώνει τα 
από αποκλειστική του υπαιτιότητα προκληθέντα ελαττώµατα ή παραλείψεις του κατά τη διάρκεια 
εκτέλεσης και µέχρι την οριστική παραλαβή του. Η προθεσμία διόρθωσης είναι ανάλογη με την 
σοβαρότητα του ελαττώματος ή ελλείψεως.  
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Σε περίπτωση αδικαιολόγητης άρνησης του αναδόχου να συµµορφωθεί προς τις υποδείξεις του 
Φορέα ή να επανορθώσει τα κατά τα ανωτέρω διαπιστωθέντα ελαττώµατα ή παραλείψεις, τότε, ο 
φορέας µπορεί ο ίδιος να πραγµατοποιήσει αυτές. Η δαπάνη βαρύνει τον ανάδοχο και αφαιρείται 
από το συµβατικό τίµηµα.. 

Εάν παρίσταται ανάγκη κάποιας τροποποίησης ο φορέας µπορεί να ζητά και τη γνώµη του 
αναδόχου. Ο Ανάδοχος εκφράζει, εγγράφως, την άποψή του και πρέπει να αποδείξει ότι η µεταβολή 
δεν οφείλεται σε δική του υπαιτιότητα (παράλειψη ή ελάττωµα). Σε περίπτωση που η μεταβολή δεν 
οφείλεται σε δική του υπαιτιότητα (παράλειψη ή ελάττωµα) τότε ο Ανάδοχος δύναται νόμιμα να την 
αρνηθεί ή να την πραγματοποιήσει με τους όρους που θα συμφωνήσουν τα μέρη. Ο Ανάδοχος δεν 
δικαιούται τυχόν επί πλέον αµοιβή εάν οι µεταβολές οφείλονται σε δική του υπαιτιότητα. 

9. ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
9.1. Παρακολούθηση της σύµβασης 

Η παρακολούθηση της εκτέλεσης της παρούσας και η διοίκηση αυτής θα διενεργηθεί από την καθ’ 
ύλην αρµόδια υπηρεσία ή άλλως από την υπηρεσία η οποία ορίζεται µε απόφαση του Φορέα ή 
επιτροπή (Οµάδα ∆ιοίκησης Έργου) που συγκροτείται επίσης µε απόφαση του Φορέα η οποία και 
θα εισηγείται στο αρµόδιο αποφαινόµενο όργανο για όλα τα ζητήµατα που αφορούν στην 
προσήκουσα εκτέλεση όλων των όρων της σύµβασης και στην εκπλήρωση των υποχρεώσεων του 
αναδόχου, στη λήψη των επιβεβληµένων µέτρων λόγω µη τήρησης των ως άνω όρων και ιδίως για 
ζητήµατα που αφορούν σε τροποποίηση του αντικειµένου και παράταση της διάρκειας της σύµβασης, 
µε την επιφύλαξη του άρθρου 132 του ν. 4412/2016. Την καθ΄υλην αρµόδια υπηρεσία ή επιτροπή 
που θα είναι αρµόδια για την παρακολούθηση και εισήγηση στο αρµόδιο αποφαινόµενο όργανο, 
όπως περιγράφεται ανωτέρω, θα υποστηρίζει στο έργο της ο σύµβουλος τεχνικής υποστήριξης 
(ΣΤΥ). 

Η αρµόδια υπηρεσία µπορεί, µε απόφασή της να ορίζει για την παρακολούθηση της σύµβασης 
επόπτη µε καθήκοντα εισηγητή υπάλληλο της υπηρεσίας. Με την ίδια απόφαση δύνανται να 
ορίζονται και άλλοι υπάλληλοι της αρµόδιας υπηρεσίας ή των εξυπηρετούµενων από την σύµβαση 
φορέων, στους οποίους ανατίθενται επιµέρους καθήκοντα για την παρακολούθηση της σύµβασης. 
Σε αυτή την περίπτωση ο επόπτης λειτουργεί ως συντονιστής. 

Τα καθήκοντα του επόπτη είναι, ενδεικτικά, η πιστοποίηση της εκτέλεσης του αντικειµένου της 
σύµβασης, καθώς και ο έλεγχος της συµµόρφωσης του αναδόχου µε τους όρους της σύµβασης. Με 
εισήγηση του επόπτη η υπηρεσία που διοικεί τη σύµβαση µπορεί να απευθύνει έγγραφα µε οδηγίες 
και εντολές προς τον ανάδοχο που αφορούν στην εκτέλεση της σύµβασης. 

9.2. Παραλαβή του αντικειµένου της σύµβασης 

9.2.1 Η παραλαβή του αντικειμένου των εκτελεστικών συμβάσεων γίνεται από επιτροπή παραλαβής 
που συγκροτείται, σύμφωνα με την παράγραφο 11 εδάφιο β’ του άρθρου 221 του ν. 4412/2016. 
Κατά τη διαδικασία παραλαβής (εφαρμόζεται και σε τμηματικές παραλαβές) διενεργείται ο 
απαιτούμενος έλεγχος σύμφωνα με τα οριζόμενα στη σύμβαση, μπορεί δε να καλείται να παραστεί 
και ο ανάδοχος. 

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας, η επιτροπή παραλαβής: 

α) είτε παραλαμβάνει το αντικείμενο της σύμβασης, εφόσον καλύπτονται οι απαιτήσεις της 
σύμβασης χωρίς έγκριση ή απόφαση του αποφαινόμενου οργάνου, 

β) είτε εισηγείται για την παραλαβή με παρατηρήσεις ή την απόρριψη του αντικειμένου της 
σύμβασης σύμφωνα με τα κατωτέρω: 

Αν η επιτροπή παραλαβής κρίνει ότι τα παραδοτέα δεν ανταποκρίνονται πλήρως στους όρους της 
σύμβασης, συντάσσεται πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής, που αναφέρει τις παρεκκλίσεις που 
διαπιστώθηκαν από τους όρους της σύμβασης και γνωμοδοτεί αν οι αναφερόμενες παρεκκλίσεις 
επηρεάζουν την καταλληλόλητα των παραδοτέων και συνεπώς αν μπορούν οι τελευταίες να 
καλύψουν τις σχετικές ανάγκες. 

Στην περίπτωση που διαπιστωθεί ότι δεν επηρεάζεται η καταλληλόλητα, με αιτιολογημένη απόφαση 
του αρμόδιου αποφαινόμενου οργάνου, μπορεί να εγκριθεί η παραλαβή των εν λόγω παραδοτέων, 
με έκπτωση επί της συμβατικής αξίας, η οποία θα πρέπει να είναι ανάλογη προς τις διαπιστωθείσες 

ΑΔΑ: 9ΣΑ37ΛΕ-ΕΕΞ



Σελίδα 10 

 
 

 

παρεκκλίσεις. Μετά την έκδοση της ως άνω απόφασης, η επιτροπή παραλαβής υποχρεούται να 
προβεί στην οριστική παραλαβή των παραδοτέων της σύμβασης και να συντάξει σχετικό πρωτόκολλο 
οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην απόφαση. 

Αν διαπιστωθεί ότι επηρεάζεται η καταλληλότητα, με αιτιολογημένη απόφαση του αρμόδιου 
αποφαινόμενου οργάνου απορρίπτονται τα παραδοτέα, με την επιφύλαξη των οριζόμενων στο άρθρο 
5.5 της Διακήρυξης. 

Αν παρέλθει χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των 30 ημερών από την ημερομηνία υποβολής του και 
δεν έχει εκδοθεί πρωτόκολλο παραλαβής ή πρωτόκολλο με παρατηρήσεις, θεωρείται ότι η παραλαβή 
έχει συντελεστεί αυτοδίκαια. 

Ανεξάρτητα από την, κατά τα ανωτέρω, αυτοδίκαιη παραλαβή και την πληρωμή του αναδόχου, 
πραγματοποιούνται οι προβλεπόμενοι από τη σύμβαση έλεγχοι από επιτροπή που συγκροτείται με 
απόφαση του αρμοδίου αποφαινομένου οργάνου, στην οποία δεν μπορεί να συμμετέχουν ο 
πρόεδρος και τα μέλη της επιτροπής της παραγράφου 9.2.1. Η παραπάνω επιτροπή παραλαβής 
προβαίνει σε όλες τις διαδικασίες παραλαβής που προβλέπονται από την σύμβαση και συντάσσει τα 
σχετικά πρωτόκολλα. Οι εγγυητικές επιστολές προκαταβολής και καλής εκτέλεσης δεν επιστρέφονται 
πριν την ολοκλήρωση όλων των προβλεπομένων από τη σύμβαση ελέγχων και τη σύνταξη των 
σχετικών πρωτοκόλλων. Οποιαδήποτε ενέργεια που έγινε από την αρχική επιτροπή παραλαβής, 
δεν λαμβάνεται υπόψη. 

Η παραλαβή των παρεχόμενων παραδοτέων γίνεται από επιτροπή παραλαβής που συγκροτείται, 
σύμφωνα με τις παραγράφους 3 και 11 περ. β’ του άρθρου 221 του ν. 4412/2016. 

Η εκάστοτε Περιφέρεια έχει αποδεχθεί την προμήθεια και εγκατάσταση αισθητήρων ΙοΤ 
παρακολούθησης δομικής υγείας γεφυρών, εξειδικευμένου λογισμικού και πραγματοποίηση ελέγχων 
και εν συνεχεία, την παράδοση – παραλαβή από την Περιφέρεια, την χρήση, λειτουργία και 
συντήρηση εκ μέρους της όλων των προς προμήθεια υποδομών ασφαλείας των  γεφυρών της 
Περιφέρειας που περιλαμβάνονται στο συμβατικό αντικείμενο της εκτελεστικής σύμβασης του έργου 
«Έξυπνες Γέφυρες Περιφερειών». Επίσης έχει αποδεχθεί την παραλαβή του συνόλου του 
εξοπλισμού και του λογισμικού που αφορά την προμήθεια, τα οποία θα περιέλθουν στην 
αποκλειστική κυριότητα της Περιφέρειας. Η παράδοση αυτή θα πραγματοποιηθεί άμεσα μετά την 
ολοκλήρωση του πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής από την αρμόδια επιτροπή κατά τα 
παραπάνω αναφερόμενα. 

9.3. Απόρριψη παραδοτέου – Αντικατάσταση 

Σε περίπτωση οριστικής απόρριψης ολόκληρης ή μέρους της συμβατικής ποσότητας των υλικών, με 
απόφαση του αποφαινομένου οργάνου ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, μπορεί 
να εγκρίνεται αντικατάστασή της με άλλη, που να είναι σύμφωνη με τους όρους της σύμβασης, μέσα 
σε τακτή προθεσμία που ορίζεται από την απόφαση αυτή. 

Αν η αντικατάσταση γίνεται μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου, η προθεσμία που ορίζεται για την 
αντικατάσταση δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερη του 1/4 του συνολικού συμβατικού χρόνου, ο δε 
ανάδοχος θεωρείται ως εκπρόθεσμος και υπόκειται σε κυρώσεις λόγω εκπρόθεσμης παράδοσης. 
Αν ο ανάδοχος δεν αντικαταστήσει τα υλικά που απορρίφθηκαν μέσα στην προθεσμία που του 
τάχθηκε και εφόσον έχει λήξει ο συμβατικός χρόνος, κηρύσσεται έκπτωτος και υπόκειται στις 
προβλεπόμενες κυρώσεις. 

Η επιστροφή των υλικών που απορρίφθηκαν γίνεται σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις παρ. 2 και 
3 του άρθρου 213 του ν. 4412/2016. 

10. ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η σύµβαση θεωρείται ότι εκτελέστηκε όταν συντρέχουν οι εξής προϋποθέσεις: 

α) Το αντικείμενο που παραδόθηκε υπολείπεται του συμβατικού, κατά μέρος που κρίνεται ως 
ασήµαντο από το αρμόδιο όργανο και έχει παρέλθει η καταληκτική ηµεροµηνία για την περαίωση 
της σύµβασης που έχει τεθεί στην διακήρυξη. 

β) Παραδόθηκαν και Παραλήφθηκαν οριστικά (ποσοτικά και ποιοτικά) το υπό προμήθεια αντικείμενο 
της εκτελεστικής σύμβασης. 
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γ) Έγινε η αποπληρωµή του συµβατικού τιµήµατος, αφού προηγουµένως επιβλήθηκαν κυρώσεις ή 
εκπτώσεις  

δ) Εκπληρώθηκαν και οι λοιπές συµβατικές υποχρεώσεις και από τα δύο συµβαλλόµενα µέρη και 
αποδεσµεύθηκαν οι σχετικές εγγυήσεις κατά τα προβλεπόµενα από την εκτελεστική σύµβαση. 

Για την εκτέλεση των εκτελεστικών συμβάσεων, την παρακολούθηση και Παραλαβή τους, ισχύουν οι 
σχετικές προβλέψεις του Ν. 4412/2016 όπως εκάστοτε ισχύει. 

11. ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η Αναθέτουσα Αρχή µπορεί, και εφόσον δεν υπάρχει άλλος τρόπος – μέσο αποκατάστασης, µε τις 
προϋποθέσεις που ορίζουν οι κείµενες διατάξεις, να καταγγείλει την παρούσα κατά τη διάρκεια της 
εκτέλεσής της, εφόσον: 

α) η σύµβαση έχει υποστεί ουσιώδη τροποποίηση, κατά την έννοια της παρ. 4 του άρθρου 132 του ν. 
4412/2016, που θα απαιτούσε νέα διαδικασία σύναψης 

β) ο ανάδοχος, κατά το χρόνο της ανάθεσης της σύµβασης, τελούσε σε µια από τις καταστάσεις 

που αναφέρονται στην παράγραφο 2.2.3.3 της Διακήρυξης και, ως εκ τούτου, θα έπρεπε να έχει 
αποκλειστεί από τη διαδικασία σύναψης της συµφωνίας -πλαίσιο ή ανάθεσης της παρούσας, 

γ) η σύµβαση δεν έπρεπε να ανατεθεί στον ανάδοχο λόγω σοβαρής παραβίασης των υποχρεώσεων 
που υπέχει από τις Συνθήκες και την Οδηγία 2014/24/ΕΕ, η οποία έχει αναγνωριστεί µε απόφαση 
του ∆ικαστηρίου της Ένωσης στο πλαίσιο διαδικασίας δυνάµει του άρθρου 258 της ΣΛΕΕ. 

Στην περίπτωση που, κατά την εκτέλεση της σύµβασης, ο ανάδοχος καταδικαστεί αµετάκλητα για 
ένα από τα αδικήµατα που αναφέρονται στην παρ. 2.2.3.1 της διακήρυξης, η αναθέτουσα αρχή 
δύναται και εφόσον δεν υπάρχει άλλος τρόπος – μέσο αποκατάστασης να καταγγείλει µονοµερώς τη 
σύµβαση και να αναζητήσει τυχόν αξιώσεις αποζηµίωσης, για κάθε θετική ζημία που υπέστη 
σύµφωνα µε τις σχετικές διατάξεις του ΑΚ, περί αµφοτεροβαρών συµβάσεων. 

Εάν ο ανάδοχος πτωχεύσει ή υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης ή τεθεί υπό 
αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο ή υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού 
συµβιβασµού ή αναστείλει τις επιχειρηµατικές του δραστηριότητες ή εάν βρίσκεται σε οποιαδήποτε 
ανάλογη κατάσταση, προκύπτουσα από παρόµοια διαδικασία, προβλεπόµενη σε εθνικές διατάξεις 
νόµου, η αναθέτουσα αρχή δύναται, και εφόσον δεν υπάρχει άλλος τρόπος – μέσο αποκατάστασης 
οµοίως, να καταγγείλει µονοµερώς τη σύµβαση και να αναζητήσει τυχόν αξιώσεις αποζηµίωσης, για 
κάθε θετική ζημία που υπέστη σύµφωνα µε τις σχετικές διατάξεις του ΑΚ. 

12. ΕΚΠΤΩΣΗ ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ 

Ο ανάδοχος, με την επιφύλαξη της συνδρομής λόγων ανωτέρας βίας, κηρύσσεται υποχρεωτικά 
έκπτωτος από την εκτελεστική σύμβαση που έχει υπογράψει και από κάθε δικαίωμα που απορρέει 
από αυτήν, με απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου 
οργάνου, α) στην περίπτωση που δεν εκπλήρωσε από αποκλειστική του υπαιτιότητα τις 
υποχρεώσεις του που απορρέουν από τη συμφωνία – πλαίσιο ή την εκτελεστική σύμβαση ή/και δεν 
συμμορφώθηκε με αποκλειστική του υπαιτιότητα με τις σχετικές γραπτές εντολές της υπηρεσίας, 
που είναι σύμφωνες με τη σύμβαση ή τις κείμενες διατάξεις, εντός του συμφωνημένου χρόνου 
εκτέλεσης της σύμβασης, β) εφόσον δεν υπέβαλε με αποκλειστική του υπαιτιότητα τα παραδοτέα ή 
δεν προέβη με αποκλειστική του υπαιτιότητα στην αντικατάστασή τους μέσα στον συμβατικό χρόνο 
ή στον χρόνο παράτασης που του δόθηκε, σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται στο άρθρο 206 του ν. 
4412/2016, με την επιφύλαξη των παρ. 2 και 3 του άρθρου 203 του ν. 4412/2016. 

Στην περίπτωση αυτή του κοινοποιείται ειδική όχληση, η οποία περιλαμβάνει συγκεκριμένη 
περιγραφή των ενεργειών στις οποίες οφείλει να προβεί αυτός, θέτοντας προθεσμία για τη 
συμμόρφωσή του, η οποία δεν μπορεί να είναι μικρότερη των τριάντα (30) ημερών. Αν η προθεσμία 
που τεθεί με την ειδική όχληση παρέλθει χωρίς να συμμορφωθεί, τότε, μετά από αίτηση του αναδόχου, 
δίδεται νέα προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών. Αν και η προθεσμία αυτή παρέλθει χωρίς να 
συμμορφωθεί τότε κηρύσσεται αιτιολογημένα έκπτωτος μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την 
πάροδο της δεύτερης προθεσμίας συμμόρφωσης. 

Στην απόφαση προσδιορίζονται οι λόγοι της µη συµµόρφωσης του αναδόχου προς την ειδική 
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όχληση και αιτιολογείται η έκπτωση µε αναφορά στους λόγους που οδήγησαν σε αυτήν. 

Ο ανάδοχος δεν κηρύσσεται έκπτωτος για λόγους που αφορούν σε υπαιτιότητα του φορέα 
εκτέλεσης της σύμβασης ή σε υπαιτιότητα τρίτων ή αν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας. 

Στον ανάδοχο που κηρύσσεται έκπτωτος, επιβάλλεται, μετά από κλήση του για παροχή εξηγήσεων, 
αθροιστικά, οι κυρώσεις που προβλέπονται στο άρθρο 203 του ν. 4412/2016. 

Στον Ανάδοχο που κηρύσσεται έκπτωτος επιβάλλεται, µε απόφαση του αποφαινόµενου οργάνου, 
ύστερα από γνωµοδότηση του αρµοδίου γνωµοδοτικού οργάνου, το οποίο υποχρεωτικά καλεί τον 
ενδιαφερόµενο προς παροχή εξηγήσεων, ολική κατάπτωση της εγγύησης καλής εκτέλεσης της 
σύµβασης. 

Ο Ανάδοχος δεν κηρύσσεται έκπτωτος από την σύµβαση όταν συντρέχουν και αποδεικνύονται 
σύµφωνα µε τα αναφερόµενα στο παρακάτω άρθρο λόγοι ανωτέρας βίας. 

13. ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ 

Τα συµβαλλόµενα µέρη δεν ευθύνονται για τη µη εκπλήρωση των συµβατικών τους υποχρεώσεων, 
στο µέτρο που η αδυναµία εκπλήρωσης οφείλεται σε περιστατικά ανωτέρας βίας. 

Ο Ανάδοχος που επικαλείται ανωτέρα βία υποχρεούται µέσα σε είκοσι (20) ηµέρες από τότε που 
συνέβησαν τα περιστατικά που συνιστούν την ανωτέρα βία, να αναφέρει εγγράφως αυτά και να 
προσκοµίσει στο Φορέα τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία. 

14. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η σύµβαση µπορεί να τροποποιείται κατά τη διάρκειά της, χωρίς να απαιτείται νέα διαδικασία 
σύναψης σύµβασης, µόνο σύµφωνα µε τους όρους και τις προϋποθέσεις του άρθρου 132 του ν. 
4412/2016 και κατόπιν γνωµοδότησης του αρµοδίου οργάνου του Φορέα. Ειδικότερα, ισχύει το 
δικαίωµα προαίρεσης κατά το άρθρο 1.3.4 της διακήρυξης. 

15. ΕΠΙΛΥΣΗ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ 

Η παρούσα διέπεται από το Ελληνικό ∆ίκαιο και κάθε τροποποίησή της µπορεί να γίνει µόνο 
εγγράφως σύµφωνα µε τα αναφερόµενα ανωτέρω. 

Αρµόδιο για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς προκύψει, η οποία δεν θα καταστεί δυνατό να 
επιλυθεί φιλικά, θα είναι το ∆ιοικητικό Εφετείο της Περιφέρειας, στην οποία εκτελείται εκάστη 
σύµβαση, κατά τα ειδικότερα οριζόµενα στις παρ. 1 έως και 6 του άρθρου 205Α του ν. 4412/2016. 

Ο Ανάδοχος µπορεί κατά των αποφάσεων που επιβάλλουν σε βάρος του κυρώσεις δυνάµει του 
άρθρου 9 και του άρθρου 12, της παρούσας σύµβασης να υποβάλει προσφυγή για λόγους 
νοµιµότητας και ουσίας ενώπιον του Φορέα, µέσα σε ανατρεπτική προθεσµία τριάντα (30) ηµερών, 
από την ηµεροµηνία της κοινοποίησης ή της πλήρους γνώσης της σχετικής απόφασης. Επί της 
προσφυγής, αποφασίζει το αρµόδιο αποφαινόµενο όργανο του Φορέα, ύστερα από γνωµοδότηση 
του αρµόδιου συλλογικού οργάνου. Η εν λόγω απόφαση δεν επιδέχεται προσβολή µε άλλη 
οποιασδήποτε φύσεως διοικητική προσφυγή. 

Αυτά αφού συµφωνήθηκαν µεταξύ των εδώ συµβαλλοµένων, συντάχθηκε το παρόν σε ……… 
(…….) αντίτυπα, από τα οποία αφού υπογράφτηκαν ως ακολούθως, ο Ανάδοχος έλαβε από ένα 
αντίτυπο και ο Φορέας ….. αντίτυπα. 
 

Οι συµβαλλόµενοι 
Για το  

Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας 
 

Για την ………….. 
 

Ο Πρόεδρος 
 

 
 

 
 

Γεώργιος Στασινός 

Ο Νόμιμος εκπρόσωπος 
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ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΓΕΦΥΡΕΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

στο Πρόγραμμα του Τ.Ε.Ε. 

«Έξυπνες Γέφυρες Περιφερειών» 

 

Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

A/A ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΓΕΦΥΡΑΣ 
ΟΔΙΚΟ 

ΔΥΚΤΥΟ 
ΤΥΠΟΣ θΕΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

1 Γέφυρα «Γιαννάδων» 
Επαρχιακό 

Επ.Ο. 14 

Τοξωτή 

πέτρινη 

39° 38' 14,02" Β 

19° 47' 04,70" Ε 
(*) 

2 Γέφυρα «Γιατρών» 
Επαρχιακό 

Επ.Ο. 24 
Δοκογέφυρα 

39° 40' 52,46" Β 

19° 48' 14,66" Ε 
 

3 Γέφυρα «Ζήτα» 
Επαρχιακό 

Επ.Ο. 2 
Δοκογέφυρα 

39° 36' 24,03" Β 

19° 51' 35,69" Ε 
 

4 Γέφυρα «Κουρκουμέλη» 
Εθνικό 

Ε.Ο. 16 

Τοξωτή 

πέτρινη 

39° 37' 35,96" Β 

19° 50' 34,41" Ε 
(*) 

5 Γέφυρα «Λιούμπα» 
Εθνικό 

Ε.Ο. 4 

Τοξωτή 

πέτρινη 

39° 28' 36,46" Β 

19° 54' 42,88" Ε 
(*) 

6 Γέφυρα στο Νησάκι 
Επαρχιακό 

Επ.Ο. 17 
Δοκογέφυρα 

39° 43' 27,35" Β 

19° 53' 18,18" Ε 
 

7 
Γεφύρι στο Ποτάμι της 

Λευκίμμης 

Επαρχιακό 

Επ.Ο. 4 
Δοκογέφυρα 

39° 25' 16,10" Β 

20° 04' 43,75" Ε 
 

8 Νέα Γέφυρα Ποταμού 
Εθνικό 

Εθν.Ο. 24  
Δοκογέφυρα 

39° 37' 47,18" Β 

19° 53' 08,94" Ε 
 

9 Παλιά Γέφυρα Ποταμού 
Επαρχιακό 

Επ.Ο. 14 

Τοξωτή 

πέτρινη 

39° 37' 24,24" Β 

19° 53' 10,26" Ε 
(*) 

10 Γέφυρα «Ρεκίνι» 
Επαρχιακό 

Επ.Ο. 25 
Δοκογέφυρα 

39° 44' 25,33" Β 

19° 44' 37,39" Ε 
 

Π.Ε. ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

11 
Γέφυρα «Αγίου 

Χαραλάμπη» 

Επαρχιακό 

Επ.Ο. 1 
Λίθινη 

37° 46' 33,04" Β 

20° 53' 58,76" Ε 
(*) 

12 Γέφυρα «Αγούλου» 
Επαρχιακό 

Επ.Ο. 1 
Λίθινη 

37° 45' 29,14" Β 

20° 56' 16,05" Ε 
(*) 
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(*) Λόγω της χρονολόγησης της γέφυρας προστατεύεται αυτοδίκαια από την αρχαιολογική νομοθεσία, 
χωρίς πράξη χαρακτηρισμού. 

 
 

13 
Γέφυρα 

«Κεφαλόβρυσου» 

Επαρχιακό 

Επ.Ο. 1 
Λίθινη 

37° 44' 10,41" Β 

20° 57' 10,48" Ε 
(*) 

14 Γέφυρα «Ξιφίτα» 
Εθνικό 

Ε.Ο. 35 
Λίθινη 

37° 45' 59,79" Β 

20° 52' 55,21" Ε 
(*) 

15 Γέφυρα «Αβύσσου» 
Εθνικό 

Ε.Ο. 35 
Λίθινη 

37° 41' 45,23" Β 

20° 49' 41,34" Ε 
(*) 

16 
Γέφυρα «Μεγάλης 

Καμάρας» 

Επαρχιακό 

Επ.Ο. 11 
Λίθινη 

37° 50' 14,16" Β 

20° 46' 28,82" Ε 
(*) 

17 
Γέφυρα 

«Παλαιοκαμάρας» 

Επαρχιακό 

Επ.Ο. 4 

Φορέας 

Σκυροδέματος 

37° 46' 30,57" Β 

20° 52' 07,91" Ε 
 

Π.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 

18 Γέφυρα «Χάρακα» 
Επαρχιακό 

Επ.Ο. 25 

Σύμμικτος 

Φορέας 

(Μεταλλική & 

Σκυρόδεμα) 

38° 20' 49,75" Β 

20° 32' 29,92" Ε 
 

19 
Γέφυρα 1 «Αγ. 

Βαρβάρας» 

Εθνικό Δίκτυο 

50 

Λίθινη με 

επιστέγαση 

από μεταλλική 

τύπου bailey 

38° 10' 53,22" Β 

20° 30' 15,67" Ε 

ΦΕΚ 850/Β/15-1-

94 ΦΕΚ 

707/Β/20-9-94 

20 
Γέφυρα 2 «Αγ. 

Βαρβάρας» 

Εθνικό Δίκτυο 

50 
Λίθινη 

38° 10' 54,92" Β 

20° 30' 19,09" Ε 
(*) 

21 
Γέφυρα «Αγ. Βλάσση - 

Διλινάτα» 

Επαρχιακό 

Επ.Ο. 29 
Λίθινη 

38° 13' 05,96" Β 

20° 31' 03,54" Ε 
(*) 

22 Γέφυρα «θέση Γριζάτα» 
Εθνικό 

Ε.Ο. 50 
Λίθινη 

38° 13' 26,96" Β 

20° 38' 05,35" Ε 
(*) 

23 
Γέφυρα «θέση Κολώνα 

Παλικής» 

Επαρχιακό 

Επ.Ο. 39 

Λίθινη με 

επιστέγαση 

σκυροδέματος 

38° 13' 06,61" Β 

20° 25' 57,55" Ε 

ΦΕΚ 453/Β/16-6-

94 

24 
Γέφυρα «θέση Βουνί 

Κατωγής Παλικής» 

Επαρχιακό 

Επ.Ο. 40 

Λίθινη με 

επιστέγαση 

σκυροδέματος 

38° 10' 38,27" Β 

20° 23' 25,03" Ε 

ΦΕΚ 850/Β/15-1-

94 

ΦΕΚ 707/Β/20-9-

94 
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Το μέλος κ. Θεόδωρος Γαλιατσάτος δήλωσε  ότι ψηφίζει  θετικά με την επιφύλαξη της έλλειψης προτάσεων 
για γέφυρες / γεφύρια στις Περιφερειακές ενότητες της Λευκάδας και της Ιθάκης «  
 
Κατά την ψήφιση του θέματος παρόντες ήταν: 
 

1. Ιωάννης  Τρεπεκλής        
2. Σάββας    Κουλούρης                
3. Θεόδωρος Κοντζιάλης              
4. Ιωάννης   Αρμενιάκος    
5. Γεώργιος   Μάμαλος                  
6. Αικατερίνη Μοθωναίου        
7. Θεόδωρος Γαλιατσάτος    
     

Η Περιφερειακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω 
εισήγηση. 
                                                            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

 Εγκρίνει την συμμετοχή και την εκδήλωση ενδιαφέροντος της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για τη 
Σύναψη Εκτελεστικής Σύμβασης μεταξύ του ΤΕΕ και του Αναδόχου στο πλαίσιο της Συμφωνίας-
Πλαίσιο για το Έργο «Έξυπνες Γέφυρες Περιφερειών». 

 Εγκρίνει την αποδοχή και το επισυναπτόμενο σχέδιο Εκτελεστικής Σύμβασης μεταξύ του ΤΕΕ και 
του Αναδόχου (του Παραρτήματος ΙΙ) για γέφυρες αρμοδιότητάς της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων που 
αρχικά θα προτείνει η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και τελικά θα εγκρίνει το ΤΕΕ. 

 Εγκρίνει την αποδοχή της προμήθειας και εγκατάστασης αισθητήρων ΙοΤ παρακολούθησης δομικής 
υγείας γεφυρών, εξειδικευμένου λογισμικού και πραγματοποίησης ελέγχων και εν συνεχεία, την 
παράδοση – παραλαβή από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, την χρήση, λειτουργία και συντήρηση εκ 
μέρους της όλων των προς προμήθεια υποδομών ασφαλείας των γεφυρών της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων που περιλαμβάνονται στο συμβατικό αντικείμενο της εκτελεστικής σύμβασης του έργου 
«Έξυπνες Γέφυρες Περιφερειών». 

 Εγκρίνει την παραλαβή του συνόλου του εξοπλισμού και του λογισμικού που αφορά την προμήθεια, 
τα οποία θα περιέλθουν στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων. Η παράδοση αυτή θα πραγματοποιηθεί 
άμεσα μετά την ολοκλήρωση του πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής από την αρμόδια επιτροπή. 
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H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 466-25/07-06-2024 
 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 

Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής  Ιονίων 
Νήσων. 
 
Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ     ΤΑ   ΜΕΛΗ 
 
Ιωάννης  Τρεπεκλής    Σάββας    Κουλούρης              

    
Θεόδωρος Κοντζιάλης             
 
Ιωάννης   Αρμενιάκος 
 
Γεώργιος   Μάμαλος                
 
Αικατερίνη Μοθωναίου 

 
Θεόδωρος Γαλιατσάτος 

 
 
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
Νικόλαος Παπανικολάου 
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